
Maattabel ATX-voetmanchet / Maßtabelle ATX- Mittelfußmanschette 

Art.-Nr. links Art.-Nr. rechts Per / VE Maat / Größe Zijde / Seite Omvang / Umfang 

ATX11L-S ATX11R-S Stuk/Stück small universeel / universell 17 - 21 cm  

ATX11L-M ATX11R-M Stuk/Stück medium universeel / universell 21 - 25 cm 

ATX11L-L ATX11R-L Stuk/Stück large universeel / universell 25 - 29 cm 

 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

Voetmanchet 

Mittelfußmanschette 

Gebruiksaanwijzing 

Gebrauchsanleitung 
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Maat nemen: circulair, boven de enkel 
Maßnehmen: zirkulär, oberhalb des Knöchels 
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* )  Bei Abrechnung in Deutschland 

 

HMV Pos.-Nr.: 23.03.02.0012 * 



Gebruiksrichtlijnen 

Uw arts schrijft de voethefferorthese met voetmanchet voor en bepaald de behandelduur. De 
gestelde dagelijkse gebruiksduur dient strikt nageleefd te worden. Controleer regelmatig uw 
huid op drukplekken of irritaties en neem direct contact op met uw arts of instrumentmaker 
indien dit het geval is. De voetmanchet is niet geschikt voor gebruik door meerdere personen. 

Beoogd gebruik van het product / Indicaties 
De ATX-voetmanchet wordt ingezet bij patiënten die de ATX-voetheffer orthese blootvoets, 
op sokken of sandalen willen gebruiken. De orthese biedt een dynamische ondersteuning van 
de dorsiflexie en daarmee een stabiel en gecontroleerd looppatroon. De orthese wordt bij 
onderstaande indicaties ingezet: 
 Apoplexie (hersenbloeding) (ICD10: I64) 
 Multiple Sclerose (ICD10: G35) 

Extra productinformatie / inzetgebied 
De orthese en de voetmanchet zijn niet geschikt om in zout water gebruikt te worden. 

Gebruikersrisico’s en contra-indicaties 
De orthese en voetmanchet mogen niet op drukplekken of andere geïrriteerde huid gedragen 
worden. Overige contra-indicaties zijn: 
 

 

Onderhoudsadvies 
De klittenbanden dienen vrij te blijven van vervuiling, stofresten e.d. om een goede hechting 
te blijven garanderen. 

Levering 
1 ATX-voetmanchet 

Aanleggen / aanpassen 
De voetmanchet wordt gebruiksklaar geleverd maar dient bij het voor de eerste maal omdoen 
van de manchet door een instrumentmaker of ander vak personeel uitgelegd te worden. 
Controleer of er na het omdoen van de manchet eventuele drukplekken ontstaan. 

Maatnemen  
Voor de exacte maatbepaling meet u de wreefomvang. 

Aanleggen van de overtrek 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
Gebruikte materialen 
Polyamide, polyurethaan, katoen, elastan, staal. 

Reinigingsvoorschriften 
Handwas in max. 30ºC water. Niet bleken. Niet chemisch reinigen. Niet geschikt voor de 
droger. Sluit voor het wassen alle klittenbanden ter voorkoming van beschadigingen aan 
andere kledingstukken en voor een optimale hechting van de klittenbanden.  

 

Anwendungshinweise 
Ihr Arzt verschreibt die Fußheberorthese mit Mittelfußmanschette und bestimmt die 
Behandlungsdauer. Die ärztliche Verordnung zur täglichen Gebrauchsdauer muss genau 
beachtet werden. Achten Sie regelmäßig darauf, ob sich Druckstellen oder Hautreizungen 
bilden und kontaktieren Sie ggf. Ihren Arzt und Techniker. Die Mittelfußmanschette ist nicht 
für den Wiedereinsatz geeignet. 

Zweckbestimmung des Produktes / Indikationen 
Die ATX-Mittelfußmanschette wird bei Patienten angewandt, welche die ATX-Fuß-
heberorthese barfuß, mit Strümpfen oder Sandalen tragen möchten. Die Orthese bietet eine 
dynamische Unterstützung der Dorsalflexion und damit ein stabileres und sichereres 
Gangbild. Die Anwendung erfolgt bei folgenden Indikationen: 
 Apoplexie (Schlaganfall) (ICD10: I64) 
 Multiple Sklerose (ICD10: G35) 

Zulässige Betriebsbedingungen / Einsatzorte 
Die Orthese und Mittelfußmanschette dürfen nicht im Salzwasser eingesetzt werden. 

Bestehende Anwendungsrisiken und Kontraindikationen 
Die Orthese und Mittelfußmanschette dürfen nicht auf Druckstellen oder gereizter Haut 
getragen werden. Sonstige Kontraindikationen. 
 
 

Wartungshinweise 
Die Klettbänder sollten vor Verschmutzungen, Stoffresten etc. geschützt werden, 
um eine gute Haftung zu garantieren. 

Lieferumfang 
1 ATX-Mittelfußmanschette 

Anlegen / Anpassen 
Die Mittelfußmanschette wird gebrauchsfertig ausgeliefert, jedoch sollte das Anlegen bei der 
ersten Anpassung durch einen Techniker oder das Fachpersonal erklärt werden. Kontrollieren 
Sie, nach Anlegen der Mittelfußmanschette, ob evtl. Druckstellen auftreten. 

Maßnehmen  
Für das exakte Maß messen Sie den Spannumfang. 

Anlegen der Mittelfußmanschette 

 

 

 
 
 
 
 

 

Angabe des verwendeten Materials 
Polyamide, Polyurethan, Baumwolle, Elasthan, Stahl. 

Reinigungshinweise / Desinfektionshinweise (DE) 
Handwäsche bei max. 30º C warmem Wasser. Nicht bleichen. Nicht chemisch reinigen. Nicht 
geeignet für den Trockner. Vor dem Waschen bitte alle Klettverschlüsse schließen, so dass das 
Hakenklettband andere Materialien nicht beschädigen kann und eine optimale Haftung des 
Klettbands garantiert bleibt.  

A 
B 

1. Nehmen Sie Mittelfußmanschette aus der Verpackung und öffnen Sie die 
Klettverschlüsse (A).  Legen Sie die Mittelfußmanschette an und achten Sie darauf, 
dass das integrierte Polster (B) das Fußbett abdeckt und ob die integrierten Haken 
richtig auf dem Fußrücken, mit der Öffnung des Hakens (C) nach unten gerichtet, 
positioniert sind.  

2. Haken Sie jetzt den Zuggurt der Orthese fest in den Haken der Mittelfuß-
manschette ein. 

3. Kontrollieren Sie den Stand des Fußes beim Gehen und passen Sie ggf. die 
Spannung des Zuggurtes an der Orthese an, um eine optimale Wirkung zu 
gewährleisteten. 

C 1.  Neem de  voorvoetovertrek uit de verpakking en open de klittenbandsluitingen (A).  
Positioneer de overtrek om de voet en let daarbij op dat de geïntegreerde pelotte (B) het 
voetbed afdekt en dat het geïntegreerde haakje (C) correct  over de wreef, met de 
opening naar beneden is gepositioneerd.  

 

2.  Haak vervolgens het trekkoord achter het geïntegreerde haakje van de overtrek vast om 
een juiste werking te garanderen.   

 

Controleer de stand van de voet tijdens het lopen en pas eventueel de spanning van het 
trekkoord aan om een optimale werking te kunnen waarborgen. 

A 

C 

B 

 Moderate bis schwere Spastik 
 Schwere Instabilität des Sprunggelenks 

 Venöses/lymphatisches Rückfluss-Problem 
 Hautirritation im Druckbereich 

 Gemiddeld tot zwaar spasme 
 Ernstige enkelinstabiliteit 

 Veneuze/lymfatische reflux problemen 
 huidirritatie in het drukgebied 
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